### 我县各乡镇 各部门

# 齐心协力除冰雪 为民出行保畅通

本报讯 (记者 张广东 王美娟) 一场暴雪过后,11月9日,全县各部门纷纷行动,积极配合我县住建、交通运输、公安等部门,全力做好城区清雪除冰工作,确保道路畅通。

在城区主干道上,交通、住建等部门安排铲车、刮平机等除雪设备进行清雪作业,对路面积雪进行反复清

扫,及时保障人民群众出行安全。公 安部门加强路面巡逻管控力度,及时 消除交通隐患。

与此同时,我县各部门也积极 组织职工有序开展除雪活动,大家热 情高涨、干劲十足,铁锹、铁铲齐上阵, 挥锹除雪、清地……热火朝天的劳动 场面成为了冰天雪地里的一道靓丽风 景线。

在我县各部门协同"作战"、共同努力下,我县城区内路面的积雪得到及时清理,保障了人民群众生产、生活和出行安全。

据悉,下一步,我县各部门将继续进行清雪工作,做到路面畅通,让 人民群众放心出行。

### 县人民法院

本报讯 11月8日,县人民法院干警克服 极端天气影响,早早从家出发,有的甚至顶风 冒雪步行两、三个小时到岗工作,并在院方负责人带领下,积极加入到除雪铲冰活动中。

除雪现场,干警们手持铁锹、铲子等除雪工具,全力清除路面积雪和薄冰。 从上午9点到11点半,道路上的积雪得以铲除,为来往群众开辟了一条安全、便捷的通道。

县人民法院负责人表示,要坚持"以雪为令"的原则,随下随清,全力以赴保障周边居民的出行安全,并叮嘱安检、窗口等工作人员,要坚守岗位,做到服务全天候、诉讼不打烊。

据了解,为防止地面结冰,11月7日,县人民 法院就组织干警冒雪对法院门前的行人通道、附 近主要道路等点位进行了清理。(县人民法院)

#### 县水利局

本报讯 11月9日,县水利局积极组织全局干部职工到责任区域铲冰除雪,确保道路畅通和人民群众出行安全。

广大干部职工手拿铁锹、 铲子等除雪工具,铲的铲、推的 推、扫的扫,大家不畏严寒、奋 勇争先、齐心协力,干得热火朝天。经过两个多小时共同奋战,道路上的积雪、薄冰全部被清扫干净,为前来办理业务的群众和路人打造出安全畅通的道路环境。

(县水利局)

#### 八家子镇

本报讯,近日,我县普降暴雪,给人们的生产、生活带来极大不便,八家子镇镇、村干部始终坚持在第一线,积极做好除雪保畅通、防雪抗冻工作。

为方便群众出行,在镇党

委、政府的统筹部署下,镇村干部以雪为令、闻雪而动,积极开展义务除雪行动。通过多种渠道出动铲雪车,顶风冒雪为村民除雪,全力保障群众正常生产、生活。 (八家子镇)

### 县交通运输综合行政执法队

## 风雪中守护平安

本报讯 近日,我县普降暴雪,于此同时,面对依然严峻的疫情防控形势,县交通运输综合行政执法队克服暴雪天气,开展疫情防控检查。

11月4日晚,县交通运输综合行 政执法队连夜选调精干人员,到我县 与外省交界处对来阜冷链车辆进行疫 情防控检查;11月6日晚,高速公路 口恢复疫情防控值班,县交通运输综合行政执法队克服人员少、物资短缺等不利因素,对我县境内5个高速口进行疫情防控值勤,执法人员连夜到岗就位;自11月6日晚开始,执法值守队除内勤外全员上岗,轮流值勤;11月8日,因大雪道路无法通车,前线值勤同志成立党员突击队,继续坚

守岗位,到目前,已经连续值勤48小时以上,有的同志已经连续坚守60多个小时。几天来,他们甚至连一口热饭都吃不上,只吃方便面,无怨无悔地坚守在防疫抗灾第一线,用实际行动践行着共产党员的初心使命,为全县人民保驾护航。

(齐德成)

## 石海峰:脚踏实地 坚守"粮"心

日前,笔者到旧庙镇哈四村村民石海峰家采访时,石海峰一家人正忙着在地里秋收。在一大片玉米地里,两台大型收割机一南一北收割着玉米;每台后边各跟着两台农用运输车负责装运。收割机一过6条垄,一个来回就将运输车装满了。为方便联系,6位驾驶员脖子上都挂着对讲机……

哈四村土地平坦肥沃,适合玉米生长。站在村最南边高点上俯视全村,视野之内都是成熟的玉米,犹如一片金黄的海洋。收割机往来穿梭,一派现代化农机流水作业场面映入眼帘……

石海峰沉稳帅气,性格略显内向, 是居民组最年轻的男劳动力。石家老 少三辈儿4口人:石海峰的父亲石全65 岁,石海峰及妻子都是40岁,家里还有 一个上学的孩子。

除了自家的耕地外,石海峰为村民 代耕托管2000多亩,是村上有名的种 田大户。

石海峰是真正意义上的新型农民。他高中毕业后,回乡务农。由于有文化、懂科学、会管理,现代农业科学技术被他广泛应用,特别是在农业机械方面有特长,是村民的农机"师傅",谁家农机有点小毛病,到他手一准儿能修好。

石海峰还是村里的致富带头人。9年前,他组织成立了玉米种植合作社,他任社长。合作社为农民代耕2000余

亩土地,每亩纯收入不少于50元,每年 纯收入近十万元。

石海峰家有全套的农业生产机械,有农机耕具20多台套。播种时节,出4台套免中耕播种机,保证在两周内耕完近3000亩地,真正做到适时播种。今年夏天,他又购置了一台大型收割机,现在有两台套收割机,能保证在一个月内收割完2000亩地。

石海峰告诉笔者,这几年他家仅农业机械这一项就投入资金达100多万元。笔者细看了一下,石家有存放农业机器的厢房两排、16间,都装得满满的。

这几年,石海峰加大了对农业生产的投入力度。2020年3月末,他投资15万元购置了一台704拖拉机及全套农机具;投资31万元购置了一台秸秆粉碎打捆机,他要让村民的秸秆全部粉碎打捆成养畜的饲料,帮助村民解决收秸秆的难题。

石海峰特别讲诚信,对代耕农户说 到做到,邻里街坊特别信任他。用村民 林先生的话说:"把地让他代耕,不论春 种、夏管还是秋收,我们什么也不用操 心,到时候直接将玉米送到家里。"

成功男人的背后肯定有个成功的女人,石海峰的爱人王秀琴是个过日子的好手,不仅把家务打理得井井有条,还会开各类农用机械,是石海峰的贤内助。她热爱生活、热爱学习,自2018年起,还成了网络红人。2020年,由于疫

情等原因,王秀琴网上销售玉米、高粱、谷子等农作物种子几千斤,将阜新的种子卖到西双版纳。如今反馈消息称,她卖的玉米种子质量好、产量高,很受当地农民欢迎。2021年春,王秀琴的种子销售量比2020年翻一番。笔者采访当天中午,从地里开收割机回到家的王秀琴,第一件事就是打开摄像头,通过网络向她的网友们介绍家里今年的收成、玉米长势,以及堆满院子的金黄玉米堆……

"其实,一个家庭里,夫妻俩都好好干,日子肯定错不了。俗话说,夫妻同心,其利断金,确实有一定道理。"这是石海峰主动同我说的一段话。

石海峰介绍说:"我们家3口大人没有闲时候,别看父亲年龄大点,家里家外样样都拿得起来、放得下去;我媳妇更是多面手,院里所有的车都会开,春耕、夏管、秋收农业机械她都会开,开得比我还稳当。她比我还爱学习,这两年通过网络学了好多东西,能赚钱,过日子比我还精细。"

石海峰说,如今,中央这样关心咱农民,咱们更得甩开膀子加油干!最近,我已经申请将我们的种植合作社改为石海峰家庭农场。今后,我将更加努力,做一个有文化、讲科学、懂经营、会管理的新型农民,生产出更多粮食,为国家做更大的贡献。

(史庆友 贾 桐)

### 新闻速递 News Express

### 县交警大队交警 **徒手推车帮车主脱困**

本报讯 日前,我县遭遇罕见暴风雪,致使辖区多条主干道路面积雪、车辆被困,严重影响道路交通安全。11月7日17时许,县交警大队接到省道216大巴沟南段有多辆大型货车被困的救援电话。

当时,外面正下着大雪,大队执勤人员都已派往各处,县公安局相关负责人得知情况后,立即带领交警大队负责人等三人驱车17公里赶往现场。在交通路政部门配合下,大家齐心协力,徒手推车,帮助被困车辆脱困。由于车辆滞留较多,四名同志执守疏导至当日22时,最终将滞留在坡路上的30多台车辆疏导完毕。

当日,阜新境内101线687公里处一段坡路上,也因雪情有200余台车辆被困。县交警秩序三中队两名同志冒雪艰难驱车40余公里赶往现场,经过6个多小时连续奋战,将此路段被困车辆全部疏导完毕。由于雪越下越大,两名同志至11月9日仍坚守在此路段,协助相关部门和当地政府开展道路救援工作。

# 平安地镇爱心救援团队 顶风冒雪为被困车主送食品

本报讯 平安地镇以雪为令、闻雪而动,主动担当作为,11月8日晚,镇政府成立爱心救援团队,本着为民解困、为党分忧的宗旨,动用两台铲车,顶风冒雪,为被困于务平线上的几十位司机送去矿泉水、面包、方便面等食品。

由于雪厚路滑,行驶困难,当晚,两台运送食品的铲车也几度被困于路上,最终于11月9日将该食品送至被困人员手中。被困人员对平安地镇党委、政府急群众之所急,为民解忧的爱心之举表示衷心感谢。 (平安地镇)

## 投身公益救援 爱心回报社会

本报讯 11月8日,雪大路滑,县农业农村局和农业发展服务中心组织阜新镇润丰农机合作社王慧敏和浩然家庭农场关建,出动两台大型拖拉机,携带牵引带和钢丝绳,在县城和阜新镇内开展献爱心回报社会免费救援活动。

救援活动中,两人忙得没顾上吃中午饭,鞋和裤腿都被雪水浸湿,先后救助12台被困车辆。虽然车辆一天要烧三、四百元油,但他们却说:"是党和国家政策帮助我们发展起来的,能为社会做点事,我们非常高兴!"

(县农业农村局)

## 饿了么阜蒙县分公司员工 参与道路救援 倾力保平安

本报讯 自我县遭遇罕见暴雪极端天气以来,饿了么阜蒙县分公司工会组织20余名职工成立道路救援队,在确保送餐等主营业务前提下,分别到县城主要路口参与道路救援,为遇险车辆和人员提供帮助,和全县人民共同抵御极端恶劣天气,贡献平台企业员工的一份力量。

据了解,阿里巴巴集团饿了么阜蒙县分公司自2021年8月成立工会组织以来,在全力做好百姓日常生活服务的基础上,充分发挥对会员的社会责任引导作用,积极帮助客户解决身边小事,提供了多种便捷服务。

(县总工会)